
Fakulta architektury ČVUT v Praze     letní semestr 2024/25 
diplomová práce – posudek vedoucího práce 
 

Název diplomové práce:  Krajinný plán pro katastrální území obce Větrušice 

autorka:  Bc. Eleonora Haiselová 
ateliér: Salzmann, krajinářský atelier velkých měřítek 
vedoucí diplomové práce: doc. Ing. Klára Salzmann, Ph.D. 
odborný asistent: Ing. arch. Tomáš Pozdech 

Shrnutí zadání 
(max 500 znaků) 
 
Projekt se zaměřuje na vytvoření krajinného plánu pro obec Větrušice, reflektující adaptaci na 
klimatické změny. Cílem je zlepšit ekologickou stabilitu, prostupnost a obytnost území, propojit 
obce v okolí Prahy a stanovit limity rozvoje v souladu s udržitelným rozvojem. Výsledný krajinný 
plán poslouží jako podklad pro další rozvoj obce. 

 
Slovní zhodnocení 
(max 1500 znaků) 
 
Základem práce je podrobná a rozsáhlá analýza území ukončená SWOT analýzou a 
problémovým výkresem, kde autorka správně pojmenovala problémy a výzvy území.  Návrhová 
část začíná vizí pro region, které jsou spíš vizí pro řešené území. Poloha Větrušic v rámci hl. 
města Prahy, dálnice D8 a toku řeky Vltavy je do budoucna velmi perspektivní. Na vizi navazuje 
koncepce krajiny v rámci stanovených dvou základních typů krajiny. Návrh řeší hlavní problémy 
současné krajiny – prostupnost, erozi a dnes téměř nemožný vstup obyvatel do krajiny. Návrhová 
část detailně řeší propojení bodů zájmu v krajině a obytné zóny Větrušic. Síť komunikací, pěších 
a cyklistických propojení je současně základem pro podporu ekosystémových služeb. 
Samostatným tématem je zpřístupnění Větrušické rokle a zlepšení informačního systému. 
 
Práce je solidně vedená a dobře ukotvená v realitě – velkým přínosem je zapojení obyvatel 
formou dotazníkového šetření. To dává návrhové části reálný základ. Celkově je návrh poměrně 
konzervativní, což může být pro menší obec přínosem, na druhou stranu zde chybí větší ambice. 
Vzhledem k poloze obce v zázemí Prahy, blízkosti plánovaných tras (tramvaj, obchvat, D8, 
cyklistické koridory) mohla práce nabídnout i víc vizionářský přístup. Grafická část působí 
roztříštěně, chybí jí jednotný styl a větší přesvědčivost v prezentaci.  
 
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
(max 300 znaků) 

 
Práce je z pohledu formy, metodiky a struktury kompletní a přehledná. Přestože grafická úroveň 
obsahuje zajímavé prvky, působí místy nekonzistentně, což poněkud snižuje celkový dojem. 
Doporučujeme zaměřit se na lepší sjednocení vizuálního stylu a preciznější prezentaci klíčových 
myšlenek. 

 



 
Otázky k obhajobě 
(volitelně, max 300 znaků) 

 
1. Jak jste konkrétně zohlednila adaptaci na klimatické změny při návrhu krajinného plánu? 
2. Jak by šlo zvýšit ambice návrhu, aby odpovídal strategické poloze Větrušic v blízkosti 

Prahy a plánovaných tras? 
3. Jaké konkrétní kroky by mohly vést k větší konzistenci grafického zpracování projektu? 

 
Závěrečné shrnutí a návrh známky 
(max 500 znaků) 

 

Projekt vykazuje solidní metodologickou základnu a pečlivě zpracovanou strukturu. Přes drobné 
nedostatky v grafickém zpracování a určité možnosti dalšího rozvoje návrhu zejména v oblasti 
vize pro region je výsledek hodnotný a inspirativní.  

 
 
C - dobře 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Praze dne 01.06.2025     Jméno, příjmení a podpis 
  


		2025-06-01T06:43:05+0200
	Ing. Klára Salzmann, Ph.D.




